

SEMINARSKI RAD

PREDMET: *ESTETIKA*

TEMA: *Estetika tela i telesnih ukrasa*

I. UVOD

Svaka kultura se estetički iskazuje na različite načine i tu nema nikakvih apsoluta. “Ne postoji ništa što bi sve kulture mogle smatrati objektivno lepim.”¹ Svaki ideal jedne kulture u drugoj će se smatrati ružnim. U ovom radu, u prvom redu bavićemo se estetikom tela i njegovog ukrašavanja kroz različite kulture i vremenska razdoblja. Naravno, danas se postavlja pitanje koliko je svetska globalizacija ugrozila postojanje kulturoloških razlika, da li odumiranje nacionalnog identiteta na svetskom nivou dovodi do stvaranja univerzalnog i apsolutnog ideala lepote, koji je fleksibilan i redefiniše se konstantno, na globalnom nivou, preko televizije, interneta i ostalih medija masovne komunikacije sa ciljem sprovođenja totalitarne vlasti i apsolutne kontrole uma.

II. ESTETIKA TELA I NJEGOVOG UKRAŠAVANJA

“Kult tela začet je u antičkoj Grčkoj. Za Grke pojam lepote simbolisao je moralno i duhovno savršenstvo”². Lepotu su tumačili kao spoj dobrog i lepog. Naravno, od antike do danas odnos prema lepoti se menjao tako da je danas, u savremenom potrošačkom društvu, lepota, naročito fizička postala imperativ, postala je roba, proizvod koji ima svoju cenu.

II. 1 Telo

Ideal lepote se menjao i menja se u različitim epohama i društvima. Nigde to nije tako izraženo kao u sferi ženske telesne lepote.

¹ Ružica Rosandić, Čovekov razvoj i kultura, Zavod za udžbenike i nastavna sredstva, Beograd, 1997.

² Danko Grlic, Estetika II, Naprijed, Zagreb, 1976.

**---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ----**

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA
RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI.

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG
WWW.MAGISTARSKI.COM
WWW.MATURSKIRADOVI.NET



NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO **SEMINARSKI**, **DIPLOMSKI** ILI **MATURSKI** RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE **GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI** KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U **BAZI** NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU **IZRADA RADOVA**. PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM **FORUMU** ILI NA

maturskiradovi.net@gmail.com